

**Інформація
про стан виконання Програми розвитку малого підприємництва
у м.Херсоні на 2009/10 роки за 2009 рік.**

№ п/п	Зміст заходу	Термін виконання	Стан виконання	Джерела фінансування	Сума витрачено у звітному періоді коштів, тис.грн
I.Впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності					
1.1	Постійний аналіз законодавства, що регулює підприємницьку діяльність. Оперативне виявлення недоліків, розробка пропозицій щодо його вдосконалення	2009/10 рр виконавчі органи міської ради	<p>Спеціалістами виконавчих органів міської ради відстежуються нові нормативні законодавчі акти, що регулюють підприємницьку діяльність. На підставі їх вносяться зміни та доповнення до діючих нормативних актів виконавчого органу міської ради.</p> <p>Про початок дії нових нормативних законодавчих актів та порядок їх впровадження спеціалістами управління та відділів міської ради ведеться дорадча - консультаційна робота суб'єктів підприємницької діяльності. Нормативні акти виконавчого органу міської ради висвітлюються через засоби масової інформації та розміщуються на сайті виконавчого органу Херсонської міської ради</p>	У межах кошторису виконавців	
1.2	Постійне оновлення на веб-сайті міської ради та ХМФПП інформації про регуляторну діяльність та забезпечення доступу до них підприємців	2009/10 рр виконавчі органи міської ради	На сайті міської ради розміщуються матеріали з регуляторної діяльності, а саме: план підготовки регуляторних актів на 2010 рік, проекти регуляторних актів разом з аналізами регуляторного впливу цих актів, прийняті РА, відстеження результативності діючих регуляторних актів, графік відстеження результативності РА.		
1.3	Вдосконалення дозвільної системи у сфері здійснення підприємницької діяльності		<p>З метою єдиного підходу при здійсненні дозвільно-погоджувальних процедур та їх спрощення на виконання вимог Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", з 1 квітня 2008 року за ініціативою міського голови розпочав роботу Дозвільний центр у сфері господарської діяльності в місті Херсоні.</p> <p>Для зручності відвідувачів приміщення, де відбувається прийом, має площу понад 150 кв.м. та розташовано в будівлі міської ради, має окремий вхід (з вул.Декабристів). Спеціалісти відділу адміністраторів управління економічного розвитку здійснюють прийом суб'єктів господарювання щоденно з 9.00 до 12.00, в п'ятницю - спільно з представниками Єдиного офісу. Представники дозвільних установ здійснюють прийом у Дозвільному центрі згідно із погодженими із головою Дозвільного центру графіками.</p> <p>Дозвільний центр є дорадчо-консультативним, інформаційним та робочим органом, що працює за принципом організаційної єдності та об'єднує в одному приміщенні представників відділів та управлінь виконавчих органів міської ради, територіальних та місцевих дозвільних органів області уповноважених, відповідно до наданих їм повноважень, видавати документи дозвільного характеру.</p> <p>У 2009 році кількість суб'єктів господарювання, які скористалися послугами Дозвільного центру збільшилася вдвічі, з порівняним періодом 2008 року. При цьому підприємці не мають справу із посадовцями з різних дозвільних установ, які мають різні графіки прийому та розташовані в різних частинах міста, а відвідавши Дозвільний центр всі питання узгоджують в одному приміщенні.</p> <p>Всього за 2009 рік через Дозвільний центр від суб'єктів господарювання надійшло понад 2,4 тисячі клопотань та заяв для отримання документів дозвільного характеру. Через відсутність в області дозвільного центру, за офіційним погодженням між головою обласної державної адміністрації та міським головою, з 1 вересня 2009 року на базі Дозвільного центру міста розпочали роботу з прийому та видачі документів дозвільного характеру представники трьох місцевих дозвільних органів області (Державного управління охорони навколишнього природного середовища, Інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю, управління Держкомзему). Після узгоджувальних процедур, у центрі очікується робота представників ще декількох дозвільних органів області.</p> <p>Завданням Дозвільного центру на 2010 рік є залучення максимально можливої кількості господарюючих суб'єктів міста та області скористатися послугами центру, надати їм реальну підтримку через механізм спрощення отримання для ведення різного роду діяльності дозволів за принципом організаційної єдності у відповідності до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».</p>		
1.3.1	Розробка технічних регламентів та інформаційних матеріалів для забезпечення ефективної роботи дозвільних центрів з питань видачі документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності	2009/10 рр управління економічного розвитку міської ради	З Здійснення дозвільних процедур відбувається у відповідності із затвердженими з Представництвом Держкомпідприємництва України в Херсонській області технічними регламентами з відповідними переліками документів, зразками заяв, необхідними бланками.		

1.3.2.	Моніторинг дозвільних процедур розробка пропозицій щодо їх подальшого спрощення та	2009/10 рр виконавчі органи міської ради	Проводиться постійна робота щодо вивчення та опрацювання технічних регламентів здійснення дозвільно-погоджувальних процедур згідно з основними вимогами щодо порядку взаємодії адміністратора з дозвільними органами, суб'єктами господарювання та територіальними органами спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності щодо видачі документів дозвільного характеру затвердженими постановою Кабінету міністрів України від 21.05.2009 № 526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності».		
1.3.3.	Розгляд на засіданнях міських координаційних рад підприємців актуальних питань підприємництва	2009/10 рр управління економічного розвитку міської ради	В квітні 2009 року, з метою оперативного реагування на ситуацію, що склалася у м. Херсоні внаслідок фінансової кризи, яка охопила більшу частину промислово розвинутих країн, а також міст і селищ України, для мінімізації можливих збитків для економіки та фінансової сфери міста, управлінням економічного розвитку спільно з Громадським рухом „Відродження Херсону” розроблено та затверджено на спільному засіданні міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва та міської ради підприємців при виконавчому комітеті міської ради Антикризисні заходи для забезпечення захисту підприємництва у м. Херсоні на 2009 рік.	У межах кошторису виконавців	
1.4	Забезпечення виконання вимог чинного законодавства з питань підприємницької діяльності				
1.4.1	Проведення семінарів для суб'єктів малого підприємництва-юридичних та фізичних осіб	2009/10 рр державна податкова інспекція у м. Херсоні	Проведено 53 семінари для суб'єктів малого підприємництва з питань змін в оподаткуванні та декларування доходів громадян, отриманих у 2009 році, на яких були присутні 1102 _____ особи.	У межах кошторису виконавців	
1.4.2	Проведення прямих телефонних зв'язків - „гаряча лінія” для суб'єктів малого підприємництва - юридичних та фізичних осіб	2009/10 рр державна податкова інспекція у м. Херсоні	Проведено 26 сеансів телефонного зв'язку „гаряча лінія” з платниками податків з питань змін в оподаткуванні, запровадження нових методів подання податкової звітності в електронному вигляді та їх переваги і декларування доходів громадян, отриманих у 2009 році. Звернулося 96 платників.	У межах кошторису виконавців	
1.4.3	Висвітлення у місцевих ЗМІ (преса, радіо, телебачення) матеріалів щодо роз'яснень податкового та іншого законодавства	2009/10 рр державна податкова інспекція у м. Херсоні	У місцевих газетах було опубліковано на інформаційно-податкову тематику 387 стаття. По телебаченню передано 215 _____ виступи та інформації. По місцевому радіо передано 326 _____ трансляцій інформації на податкову тематику .	У межах кошторису виконавців	
1.4.4	консультації керівників та бухгалтерів підприємств щодо змін та додержання нормативно-правових та законодавчих актів	2009/10 рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу "Консолідація"	Постійно надаються консультації юриста профспілки по телефону та у приміщенні профспілки. Кожен другий та четвертий четвер місяця проводяться консультаційні брифінги	Облпроф-спілка «Консолідація»	2,6
1.4.5	Проведення конференцій, семінарів, "круглих столів" для медичних працівників приватної практики	2009/10 рр ХОГО "Асоціація медичних працівників приватної практики і фармацевтів "Мед консолідація"	Семінари: 19.03.09 р.; 21.08.09 р.; 03.12.09 р.; Круглий стіл: 10.06.09 р.	У межах кошторису виконавців	2,5
1.4.6	Проведення зустрічей та круглих столів з керівниками малих та середніх підприємств і підприємцями з органами державної влади та місцевого самоврядування	2009/10 рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу "Консолідація"	Протягом 2009 року відбулися зустрічі з керівниками 4 підприємств. 18.11.09 проведено засідання „круглого столу”.	Облпроф-спілка «Консолідація»	1,2
II. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка					
2.1.	Залучення коштів на підтримку малого підприємництва				
2.1.1	Залучення коштів із міського та державного бюджету для фінансування заходів щодо реалізації Програми розвитку малого підприємництва у м.Херсоні на 2009/10 роки	2009/10 рр управління економічного розвитку міської ради, Херсонський міський фонд підприємництва	У міському бюджеті на 2009 рік передбачено кошти на виконання заходів Програми в сумі 50,0 тис. грн.	Міський бюджет	

2.1.2	Відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів	2009/10 рр Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Протягом 2009 року відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів не було.		
2.2.	Створення сприятливих умов щодо розвитку підприємництва				
2.2.1	Надання допомоги суб'єктам підприємницької діяльності у розробці бізнес-планів, маршрутів, оформленні документів у туристичній галузі	2009/10 рр управління економічного розвитку міської ради, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва, ГО "Ліга ділових жінок"	Надано консультації за зверненнями туристичних підприємств та розроблено розгорнутий план дій з розвитку туристичної галузі міста. Загальна кількість підприємств, що отримали інформацію з питань туристичної діяльності 70 осіб.	міський бюджет, власні кошти	1,0
2.2.2	сприяння суб'єктам підприємницької діяльності у реалізації виробничих проектів (розширенні мережі об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування тощо) шляхом надання допомоги в оформленні необхідних документів для здійснення цих проектів	2009/10 рр управління споживчого ринку міської ради	Спеціалісти управління споживчого ринку міської ради консультують суб'єктів підприємницької діяльності усіх форм власності щодо порядку і переліку документів, що необхідно надавати до виконавчого органу міської ради для отримання дозволу на розміщення об'єктів торгівлі та сфери послуг та дозволу на експлуатацію об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг.	У межах коштори су виконавців	
2.2.3	опрацювання питання можливості пільгової сплати місцевих податків і зборів (плати за торговий патент, ринкового збору т о щ о) для починаючих підприємців терміном на рік та для суб'єктів малого підприємництва, які здійснюють продаж товарів власного виробництва або на пільгових умовах надають послуги і реалізують товари громадянам, які потребують соціального захисту	2009/10 рр управління споживчого ринку міської ради	Відповідно до рішення міської ради від 23.12.05 №998 „Про місцеві податки і збори” встановлено нульову ставку на дозвіл за розміщення місцевим товаровиробникам, які здійснюють реалізацію лише своєї продукції, організаціям та об'єктам торгівлі, що здійснюють торговельне обслуговування інвалідів Великої вітчизняної війни, учасників бойових дій, ветеранів війни або вдов воїнів продовольчими товарами за цінами зі знижкою 20% від середньоринкових цін за рахунок власного прибутку, організаціям, що здійснюють торговельне обслуговування населення під час проведення святкових заходів на честь знаменних дат, ярмарків із реалізації сільськогосподарської продукції, шкільних базарів тощо. Нульову ставку встановлено суб'єктам господарювання, які здійснюють винесну торгівлю біля власних стаціонарних об'єктів торгівлі. Пільгову вартість дозволу (50 % від діючого розміру) встановлено для інвалідів Великої вітчизняної війни та інвалідів бойових дій.	У межах коштори су виконавців	
2.2.4	залучення місцевих товаровиробників до участі у виставках, ярмарках товарів народного споживання для рекламування своєї продукції та збільшення загальних обсягів продажу	2009/10 рр управління споживчого ринку міської ради	З метою рекламування продукції власного виробництва, що випускається підприємствами місцевої промисловості та суб'єктами малого підприємництва міста і області, виконавчий орган міської ради залучає ці підприємства до участі у виставкових заходах (національних, регіональних та міжнародних виставках), у міських і обласних заходах, приурочених до знаменних та святкових дат. На заходах місцевого значення для підприємств місцевої промисловості – учасників надаються пільгові умови.	У межах коштори су виконавців	
2.3.	Залучення інвестицій для розвитку малого підприємництва				
2.3.1	Поновлення комп'ютерної бази даних інвестиційних проектів міста	2009/10 рр Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Не виконано. Не виділені кошти.		
2.3.2	проведення роботи щодо залучення інвестицій та складання бізнес-планів	2009/10 рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу "Консолідація"	Проведені зустрічі з делегаціями Турції, Росії, Молдови. Ведеться обмін інформацією з представниками делегацій.	Облпроф-спілка «Консолідація»	1,0
III. Ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки підприємства					

3.1.	Інформаційне забезпечення суб'єктів підприємництва				
3.1.1	Удосконалення діючих та створення нових інтернет- порталів	2009/10 рр Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Сайт „Херсонський міський фонд підтримки підприємництва” постійно діє та поновлюється поточною інформацією про стан та проблематику підприємництва міста, встановлюється аналітична інформація, поповнюється розділ «Новини», «Підприємства», «Програми», «Виставки», підтримується трафік сайту, ведеться адміністрування та внесення інформації. Протягом року інформацією сайту користувались підприємці за більш ніж 8500 заходів	Міський бюджет	4,0
3.1.2.	Розробка інформаційної бази та створення SD-диску „Розвиток підприємництва”	2009/10 рр Херсонський міський фонд підтримки підприємництва, Херсонська міська громадська організація "Розвиток"	Не виконано. Не виділені кошти.		
3.1.3	Пошук ділових партнерів за кордоном та в областях України	2009/10 рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу "Консолідація"	Створений сайт асоціації в якому розміщується інформація про підприємства профспілки та асоціації	Облпроф-спілка «Консолідація»	0,6
3.2.	Підвищення рівня знань суб'єктів малого підприємництва, у першу чергу молодих підприємців				
3.2.1	Проведення для семінарів для бухгалтерів малих підприємств та для приватних підприємців	2009/10 рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу "Консолідація"	Кожний останній четвер місяця проводяться семінари для бухгалтерів.	Облпроф-спілка «Консолідація»	2,0
3.2.2.	Проведення конкурсів дипломних робіт на тему "Розвиток малого бізнесу"; представлення матеріалів конкурсу на сайті "Херсон. Громада. Ініціатива" та випуск брошур	2009/10 рр управління економічного розвитку міської ради, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва, Херсонська міська громадська організація "Розвиток"	Проведено конкурс робіт «Місто і наука» по номінації «Розвиток регіональної економіки та підприємництва» за тематикою «Розвиток малого бізнесу»	Міський бюджет Власні кошти	1,0 18,0
3.2.3	Проведення тренінгів для підприємців з питань започаткування бізнесу, маркетингу, менеджменту, бізнес-планування, оптимізації оподаткування	2009/10 рр Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Проведено 2 тренінги для підприємців з питань започаткування бізнесу, маркетингу, менеджменту, бізнес-планування оптимізації оподаткування. Загальна кількість підприємців що отримали тренінгові послуги 60 осіб.	Міський бюджет	4,0
3.3.	Поширення інформації про ділові можливості м. Херсона				
3.3.1	Надання суб'єктам підприємницької діяльності інформації щодо відкриття та функціонування підприємств торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, з метою реалізації їх виробничих проектів	2009/10 рр управління споживчого ринку міської ради	Суб'єкти підприємницької діяльності усіх форм власності, за їхніми запитами, отримують інформацію щодо відкриття та функціонування підприємств торгівлі, ресторанного господарства і побутового обслуговування для реалізації їх виробничих проектів.	У межах кошторису виконавців	
3.3.2	залучення місцевих товаровиробників до участі у виставках, ярмарках товарів народного споживання	2009/10 рр управління економічного розвитку, споживчого ринку міської ради	Місцеві товаровиробники постійно залучаються до участі у виставках, ярмарках товарів народного споживання та інших заходах місцевого значення. Протягом 2009 року виконавчим органом міської ради організовано і проведено понад 250 виставок-продажу товарів власного виробництва за участі підприємств місцевої промисловості, агропромислового комплексу та суб'єктів малого підприємництва міста. У серпні 2009 року виконавчим органом міської ради спільно з обласною державною адміністрацією проведено обласний ярмарок – продажу сільськогосподарської продукції, приурочений до відзначення 18-тої річниці Дня незалежності України. До участі у вищезазначеному заході залучено підприємства місцевої промисловості, агропромислового комплексу та суб'єктів малого підприємництва.	У межах кошторису виконавців	

3.3.3	підготовка і проведення мських заходів щ о д о розвитку підприємництва, у тому числі Дня підприємця	2009/10 рр управління економічного розвитку міської ради, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Підготовлено та проведено на площі біля театру ім. М.Куліша міський захід до Дня підприємця під гаслом „Підприємці Херсона - дітям“, а також в приміщенні театру -2 вистави для дітей-сиріт та дітей із малозабезпечених сімей.	Міський бюджет	4,0
3.4.	Підвищення ефективності використання виробничих площ для розвитку малого підприємництва				
3.4.1	Створення та постійне оновлення бази д а н и х незадіяних приміщень виробничих площ, обладнання, устаткування, об'єктів незавершеного будівництва, реєстру підприємств – франчайзерів	2009/10 рр управління комунальної власності міської ради	Суб`єкти підприємницької діяльності, з інформацією щодо вільних нежилых приміщень, які передаються в строкове платне користування, знайомляться на офіційному сайті міськвиконкому (http://www.city.kherson.ua/) в розділі "Аукціони. Конкурси". Відповідно до ст.73 Закону України "Про Державний бюджет України на 2009 рік" передача в оренду державного та комунального майна провадиться виключно на конкурсних засадах. Інформація про проведення конкурсу розміщується в офіційному друкованому органі міської ради газеті „Херсонській вісник“ та на сайті міськвиконкому	У межах кошторису виконавців	
3.4.2	Формування на базі загального фонду нежитлових приміщень цільового фонду для СМП із запровадженням пільгових режимів орендної плати	2009/10 рр управління комунальної власності міської ради	Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.95 № 786 "Про Методику розрахунку і порядок використання плати за оренду державного майна" орендні ставки для вітчизняних юридичних і фізичних осіб – суб`єктів малого підприємництва, які провадять виробничу діяльність, застосовуються з понижуючим коефіцієнтом 0,8.	У межах кошторису виконавців	
3.4.3	Передача комунального майна суб`єктам малого підприємництва на умовах довгострокової оренди, лізингу, викупу шляхом аукціонів і конкурсів	2009/10 рр управління комунальної власності міської ради	Відповідно до п.8.10 рішення міської ради від 09.11.04 № 642 „Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду об`єктів комунальної власності Херсонської міської територіальної громади у новій редакції“ термін оренди становить три роки. Відповідно до ст. 73 Закону України „Про Державний бюджет України на 2009 рік“ передача в оренду державного та комунального майна здійснюється виключно на конкурсних засадах	У межах кошторису виконавців	
3.4.4	Впровадження для малих підприємств системи пільгової орендної плати з відстрочкою оплати та зарахуванням витрат на ремонт і обладнання об'єкта до вартості орендної плати	2009/10 рр управління комунальної власності міської ради	Відповідно до Закону України „Про бюджет України на 2009 рік“ , ст.772 Цивільного кодексу України, ст.286 Господарського кодексу України за користування майном з орендаря, незалежно від наслідків господарської діяльності справляється щомісячно орендна плата, розмір якої встановлюється договором оренди та її зарахування йде до міського бюджету. Згідно до ст.776 Цивільного кодексу України п.9 Положення про порядок передачі в оренду об`єктів комунальної власності Херсонської міської територіальної громади, затвердженого рішенням міської ради від 09.11.04 № 642, орендар зобов`язаний проводити поточний та капітальний ремонт орендованих основних засобів за власний рахунок.	У межах кошторису виконавців	
3.4.5.	Проведення моніторингу ефективності використання обладнання, майна, наданого в оренду підприємцям	2009/10 рр управління комунальної власності міської ради	Спеціалістами управління комунальної власності міської ради провадиться постійна робота по перевірці ефективності використання комунального майна міської територіальної громади, переданого в строкове платне користування суб`єктам підприємницької діяльності	У межах кошторису виконавців	
3.4.6	Створення належних умов для суб`єктів підприємницької діяльності, торгуючих на ринках міста	2009/10 рр управління споживчого ринку міської ради	Діяльність виконавчих органів міської ради спрямована, в першу чергу, на належне забезпечення життєдіяльності міста, поліпшення добробуту мешканців та якості життя та підтримки місцевих товаровиробників. Тому міською радою, в межах визначених повноважень, протягом багатьох років приймалися рішення про додаткові пільги, в тому числі і при сплаті ринкового збору для місцевих господарств, підприємств, фермерських господарств, що беруть участь у передсвяткових ярмарках на ринках. На сьогодні, в умовах дефіциту коштів змушеним кроком депутатів міської ради була заборона у 2009 році надання пільг по сплаті податків, зборів та обов`язкових платежів, які повинні надходити до міського бюджету відповідно до норм чинного законодавства, що визначено у пункті 12 рішення міської ради від 27.12.2009 №1057 „Про міський бюджет на 2009 рік“.	У межах кошторису виконавців	

3.5	Сприяння розвитку та підтримка діяльності Херсонського міського фонду підтримки підприємництва	2009/10 рр управління економічного розвитку міської ради, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Сприяння розвитку та підтримка діяльності ХМФПП забезпечена проведенням поточного ремонту та обслуговування оргтехніки (на суму 600,00 грн.), забезпечено витратних матеріалів для оргтехніки (на суму 1570,00 грн) для забезпечення роботи офісу, орендовано приміщення для фонду, в якому проводиться інформаційно-консультаційна діяльність з підприємцями та населенням міста (на суму 16022,32грн.). Для роботи фонду використовувалась телефонна лінія та факс. Послуги зв'язку за звітний рік склали 170,00 грн. Проведено цикл заходів «Школа підприємства» для підприємців-початківців та ряд консультувань, в тому числі: «Школа підприємства. Власні справи в умовах кризи», «Школа підприємства. Формування бізнес - команди», «Школа підприємства. Кроки початківця», «Школа підприємства» на суму 6258,00 грн., в тому числі були випущені методичні матеріали «Мале підприємство в період кризи» у кількості 300 шт. на суму 1485,00 грн. та буклет «Основи підприємства» у кількості 1000 шт. на суму 1693,00 грн. друковані матеріали з «Формування бізнес команди» на суму 3080,00 грн., також друковані матеріали «Кроки початківця» на суму 950,00 грн., та друковані матеріали «Позиціювання продукту» на суму 2822,00 грн. Для організації та проведення циклу заходів «Школа підприємства» було придбано канцелярські товари на суму 578,00 грн. Надано інформаційних послуг з підбору та підготовки матеріалів протягом 80,4 робочих днів для тренінгово - консультаційної роботи та консультацій на суму 7029,68 грн. У період року за інформацією щодо питань реєстрації підприємств, антикризового управління, бізнес планування, та роботи з персоналом до фонду звернулось близько 250 підприємців.	Міський бюджет	36,0
IV. Працевлаштування населення через самозайнятість					
4.1.	Забезпечити надання безробітним підтримки в навчання, перенавчання, підвищенні кваліфікації, отриманні професій для заняття підприємницькою діяльністю, а також у відкритті власної справи	2009/10 рр управління соціальної політики міської ради, районні центри зайнятості у м. Херсоні	Підвищенню конкурентоспроможності незайнятих громадян на ринку праці повною мірою сприяє отримання нових професій та спеціальностей. У 2009 році міським центром зайнятості, за рахунок Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття 480 осіб було направлено на навчання з метою підвищення кваліфікації та власної конкурентоспроможності на ринку праці. Службою зайнятості постійно проводиться робота щодо скерування безробітних до зайняття підприємницькою діяльністю та отримання для цього фінансової підтримки. Одноразову допомогу по безробіттю для заснування власної справи за 2009 рік не виплачено жодній людині.		
4.2.	Впровадження навчальних програм з основ підприємницької діяльності у загальноосвітніх школах та професійно-технічних закладах	2009/10 рр управління освіти міської ради	Управлінням освіти, керівниками навчальних закладів міста ведеться робота по впровадженню навчальних програм з основ підприємницької діяльності в загальноосвітніх закладах міста : - за рахунок інваріантної складової робочого навчального плану в 10-х класах усіх загальноосвітніх навчальних закладах, приватних закладах викладається курс "Економіка"; - за рахунок варіативної складової робочого навчального плану введено курси за вибором, факультативні заняття, спецкурси, додаткові години на підсилення інваріативної складової : "Основи економіки", "Основи споживчих знань", "Основи економічних знань", "Основи підприємницької діяльності", "Основи менеджменту", "Економіка та підприємство", "Економіка галузевих ринків", "Особливості функціонування ринкової економіки", "Основи ринкової економіки". . Всього факультативними заняттями та курсами за вибором охоплено близько 1147 учнів загальноосвітніх навчальних закладів комунальної та приватної форм власності, як предмет "Економіку" опанували біля 2044 учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста	Міський бюджет Власні кошти Міський бюджет	74,2 2,4 45,9
4.3.	Залучення соціально незахищених прошарків населення до підприємницької діяльності, підтримка молодіжного підприємництва				
4.3.1	Забезпечення організації профорієнтаційної роботи професійного навчання безробітних за професіями (спеціальностями), зорієнтованими на підприємницьку діяльність, самостійну зайнятість, та такими, що користуються попитом на ринку праці	2009/10 рр управління соціальної політики міської ради, районні центри зайнятості у м. Херсоні	З метою орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність та самозайнятість, в міському центрі зайнятості щотижнево проводяться семінари з питань наявності робочих місць, які користуються попитом на ринку праці, створення нових робочих місць. Представники підприємств, у міру необхідності, ознайомлюються з банком даних про безробітних, які перебувають на обліку в центрах зайнятості, для подальшого їх працевлаштування. Для інформації про вільні робочі місця використовуються щити, стенди, бюлетені центру зайнятості, газети "Наш час", "Новий погляд", "Орієнтир". Службою зайнятості проводиться постійна робота щодо скерування безробітних до активізації пошуку роботи. Профорієнтаційними послугами скористалося 7215 осіб.	У межах кошторисів виконавців	
4.3.2	Створення сприятливих умов для розвитку молодіжного підприємства. Залучення молоді до зайняття підприємницькою діяльністю	2009/10 рр управління молоді та спорту міської ради	З метою створення сприятливих умов для розвитку молодіжного підприємства відділом з питань сім'ї та молоді управління молоді та спорту Херсонської міської ради щорічно проводиться візний семінар-тренінг „Школа молодого лідера”. Серед запрошених лекторів були представники бізнесової еліти міста, що дало змогу молодим перспективним підприємцям зробити перший, але досить вагомий поштовх у розвитку їх підприємницької діяльності. Крім того, проведено семінар „Мерія”, де були розглянуті перспективи малого бізнесу та можливість надання кредитів студентам, для початку зайняття підприємницькою діяльністю. Також щотижнево проводилися збори голів студентських профкомів, з метою вирішення найактуальніших проблем студентської молоді, серед яких і підтримка підприємницької активності молоді.	У межах кошторисів виконавців	
4.3.3	Згідно з договорами районними центрами зайнятості, сприяти працевлаштуванню населення	2009/10 рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу "Консолідація"	Інформація про вакансії на підприємствах профспілки надається в центри зайнятості. Працевлаштовано профспілкою два чоловіки	Облпроф-спілка «Консолидація»	0,5
V. Цільові проекти та пілотні програми					

5.1	Сприяння розвитку інфраструктури підтримки підприємництва				
5.1.1	створення першого Херсонського бізнес-інкубатора для підприємців-початківців „Бізнес-центр „Сервіс“	2009/10 рр Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Не виконано. Не виділені кошти.		
5.2	Створення туристичного маршруту „Музей ж и в о історії „Фортеця Херсон. Заснування“	2009/10 рр Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Не виконано. Не виділені кошти.		
5.3	Проведення досліджень щодо готовності підприємств малого та середнього бізнесу до вступу України до СОТ	2009/10 рр Херсонський національний технічний університет, приватне підприємство "Гарант ІСО"	Херсонським національним технічним університетом на протязі 2009 року проведені дослідження щодо готовності підприємств малого та середнього бізнесу до вступу України до СОТ. Результати досліджень знайшли своє відображення у наукових дипломних проектах випускників кафедри, що обговорювались на університетських міжкафедральних наукових семінарах, науково-практичних конференціях, таких як: «Проблеми соціально-економічного розвитку регіонів в контексті сучасних процесів міжнародної інтеграції» (ХНТУ, 2009), «Молодь у світі сучасних інформаційних технологій» (ХНТУ, 2009), «Моделювання економічних інформаційних систем» (Черкаси, 2009 р.). Важливою віхою в зміцненні конкурентоспроможності малого підприємництва в умовах вступу України до СОТ є впровадження на підприємствах систем менеджменту якості (СМЯ) відповідно до міжнародних стандартів ISO серії 9000. Консультативна робота по впровадження на підприємствах систем менеджменту якості, якою на професійному рівні займається підприємство «Гарант ІСО», показала, що не тільки малі, а й середні та великі підприємства дуже мало поінформовані про системи менеджменту якості. В основній масі підприємців старшого покоління системи менеджменту якості асоціюються з виробничим контролем якості. І здебільшого впровадження систем менеджменту якості (СМЯ) відповідно до міжнародних стандартів ISO серії 9000 відбувається формально, практично викладене тільки на папері, а тому не приносить результатів.		

Перший заступник
міського голови

В.В.Яременко